
Zubehör

Sea Jet Evolution
Nr.

ro1266
Geeignete Fernsteuerung
         Bestell-Nr.
1 Fernsteuerungsset Stick 2+2 Kanal 2.4 GHz 
 Knüppel-Fernsteuerung      79006   
4  Batterien oder Akkus Typ AA Stromversorgung Sender   ---

Erforderliche Antriebssätze für das Modell

Stück  Bezeichnung        Bestell-Nr.  Bemerkung
1  Antriebsset mit Standard-Motoren  Inhalt siehe Stückliste ro1267*  Variante 1
oder
1  Antriebset mit Brushless-Motoren  Inhalt siehe Stückliste ro1268*  Variante 2

Weiteres Zubehör für Antriebsset mit Standard-Motoren Variante 1 

Stück Bezeichnung Bestell-Nr.
1  Lenkservo   79054
1 Fahrtregler Quicrun WP880 Dual 67053
1  T-Plug Stecker Buchse (5 Paar) 67518
1  Ladekabel T-Plug 79508
1 Fahrakku 7,2 - 8,4 V NiMH oder LiPo min. 3000 mAh
1 Geeignetes Ladegerät 

Weiteres Zubehör für Antriebsset mit Brushless-Motoren Variante 2 

Stück Bezeichnung Bestell-Nr.
1  Lenkservo   79054
2 Fahrtregler MAX Marine 45 67046
1 V-Kabel 79114
1 XT60 Buchse + Stecker (3 Paar) 67455
1 Zwillingslitze 2x 2,5 mm² 67538 
1 Fahrakku 7,2 - 8,4 V NiMH oder LiPo min. 3000 mAh
1 Geeignetes Ladegerät mit Ladekabel

Geeignete Kleb- und Schmierstoffe

Leimart    Bezeichnung     Bestell Nr. geeignet für Klebungen von
Zweikomponentenkleber   STABILIT Express    ro5015  ABS, Metall
Einkomponentenkleber   DELUXE Roket Rapid    44051  universell verwendbar
Spachtel     DELUXE Perfect Plastic Putty   44089   Kunststoff
Klebstoff    Silikon-Dichtmasse     --  Rumpf, Ober- und Unterschale 
Fett    ROMARIN Wellenfett GLS    ro5557   zur Wellenschmierung

Benötigte Werkzeuge

Bezeichnung Bestell-Nr.
Modellbaumesser 416002
Handbohrer stufenlos (konische Reibahle) 492013
Lötkolben 492960
Schlüsselfeilensatz (inkl. rund und flach) 492023 
Handsäge 492158
Schleifpapier, verschiedene Körnungen 490190
Schraubendreher
Bohrersatz Ø 4, 5, 6 + 8 mm

Weitere Werkzeuge und Hilfsmittel siehe Krick Werkzeugkatalog

   
Geeignete Lacke 

Zur Lackierung der Puppe werden nur Lacke auf Acryl- oder Kunstharzbasis empfohlen. Dabei sind sowohl Streich- als auch Sprühdosenlacke 
verwendbar. Zum Beispiel Sprühdosenlacke von GHIANT RC Color oder GHIANT RC Styro, Bestell Nr. je nach Farbe 
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Accessoires

Sea Jet Evolution
No.

ro1266
Suitable radio control system      
         Order No.
1 Remote control set stick 2+2 channel 2.4 GHz 
 Transmitter and receiver      79006   

4  Battery Typ AA  (LR6) for Transmitter     ---

Necessary Power set

pcs  Description        Order No.  Remarks
1  Power set with standard motors  Content see parts list ro1267*  Variant 1
or
1  Power set with brushless motors  Content see parts list  ro1268*  Variant 2

Additional parts necessary to complete the model Variant 1
 ^^^^^^^^^^^^^^^^
pcs  Description  Order No.
1  Steering servo   79054
1 ESC Quicrun WP880 Dual 67053
1  T-Plug plug and socket (5 pair) 67518
1  Charge cable T-Plug 79508
1 Battery 7,2 - 8,4 V NiMH or LiPo min. 3000 mAh
1 Suitable charger

Additional parts necessary to complete the model  Variante 2 

pcs  Description  Order No.
1  Steering ervo   79054
2 ESC MAX Marine 45 670462
1 V-cable 79114
1 XT60 Plugs female+male (3 pairs)  67455
1 Cable 2x 2,5 mm² 67538 
1 Battery 7,2 - 8,4 V NiMH or LiPo min. 3000 mAh
1 Suitable charger

Suitable adhesives and lubricants

Type of glue   Description     Order No.  suitable for bonding of
Two-component adhesive   DELUXE Fusion Acrylit or STABILIT Express 44015 or ro5015 ABS, metal
One-component adhesive   DELUXE Roket Rapid    44051  universel suitable
Putty     DELUXE Perfect Plastic Putty   44089   Plastic
Adensive    Silicon      --  Hull and deck
Grease    ROMARIN shaft lubricant GLS   ro5557   for shaft lubrication

Necessary tools 

Description Order No.
Model knife 416002
Hand drill stepless (conical reamer) 492013
Soldering iron 492960
Needle Files Set (including round and flat) 492023 
Handsaw 492158
Abrasive paper, different grain sizes 490190
Screwdriver
Drill set Ø 4, 5, 6 + 8 mm

For more tools and utilities see Krick Tool Catalog
   

Suitable paints 

To paint the doll only acrylic or synthetic resin based paints are recommended. There are both coating and spray can coatings
usable. For example, spray cans from GHIANT RC Color or GHIANT RC Styro, Order no. depending on color 

Klaus Krick Modelltechnik Germany

We reserve the right to alter technical specifications  Version 5.11.2024



Accessoires

Sea Jet Evolution
réf.

ro1266
Radiocommande appropriée
         Réf. N°   
1  Kit de radiocommande Stick 2+2 canaux 2.4 GHz 
 Emetteur et récepteur        79006
      
4  Piles ou accus type AA pour l’alimentation de l‘émetteur   ---

Kit de propulsion nécessaire pour ce modèle

Nb  Désignation        Réf. N°   Remarque
1  Kit de propulsion avec moteurs standard  Contenu voir nomenclature ro1267*  Variante 1
ou
1  Kit de propulsion avec moteurs brushless Contenu voir nomenclature ro1268*  Variante 2

Accessoires complémentaires pour le kit de propulsion avec 
moteurs standard Variante 1

Nb Désignation    Réf. N°
1  Servo de direction      79054
1 Variateur de vitesse Quicrun WP880 Dual 67053
1  Connecteur T (5 paires)   67518
1  Câble de charge avec connecteur T  79508
1 Accu de propulsion 7,2 - 8,4 V NiMH ou 
 LiPo avec 3000 mAh mini.
1 Chargeur correspondant

Accessoires complémentaires pour le kit de propulsion avec  
moteurs brushless Variante 2

Nb Désignation    Réf. N°
1  Servo de direction      79054
2 Variateur de vitesse MAX Marine 45  67046
1 Cordon Y     79114
1 XT60 Fiches femelles+mâles (3 paires)   67455   
 67464
1 Câble 2 brins en nappe 2x 2,5 mm²  67538 
1 Accu de propulsion 7,2 - 8,4 V NiMH ou 
 LiPo avec 3000 mAh mini.

1 Chargeur correspondant

Colles et lubrifiants appropriés

Type de colle   Désignation     Réf. N°  pour collages de
Colle à deux composants   DELUXE Fusion Acrylit ou STABILIT Express 44015 ou ro5015 ABS, métal
Colle à un composant   DELUXE Roket Rapid    44051  utilisation universelle
Mastic     DELUXE Perfect Plastic Putty   44089   plastique
Colle    Silikon      --  Coque, coque sup. et inf. 
Graisse    ROMARIN Graisse pour arbres GLS  ro5557   pour lubrification de l‘arbre

Outillage nécessaire

Désignation      Réf. N°
Couteau de modélisme    416002
Foret manuel à diamètre variable (alésoir conique)  492013
Fer à souder     492960
Jeu de limes fines (avec lime plate et ronde)  492023 
Scie à main     492158
Papier abrasif, différents grains   490190
Tournevis
Jeu de forets Ø 4, 5, 6 + 8 mm

Autre outillage ou accessoire, voir le catalogue outillage Krick

Peintures appropriées

Pour la peinture du pilote, nous préconisons uniquement des peintures sur base acrylique ou synthétique. Il est possible d’utiliser des peintures à 
appliquer au pinceau ou à pulvériser. Par exemple des bombes de peinture GHIANT RC Color ou GHIANT RC Styro, Réf. N° selon la teinte
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